
Опис освітнього компонента вільного вибору 

Вибірковий компонент «Актуальні питання адміністративного судочинства» 

Рівень ВО Другий (магістерський) рівень 

Назва спеціальності/освітньо-

професійної програми 

«081 Право» / «Право» 

Форма навчання Денна, заочна 

Курс, семестр, протяжність Курс – 1, семестр – 2, протяжність – один семестр 

Семестровий контроль Залік 

Обсяг годин (усього: з них 

лекції/практичні) 

Усього: 120 год., з них лекц. – 10 год., практ. – 14 год. 

(денна форма навчання); 

лекц. – 4 год., практ. – 6 год. (заочна форма навчання) 

Мова викладання Українська 

Кафедра, яка забезпечує 

викладання 

Кафедра конституційного, адміністративного та 

міжнародного права 

Автор дисципліни Доктор юридичних наук, професор 

Книш Сергій Володимирович 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Передумовами вивчення освітнього компонента 

«Актуальні питання адміністративного судочинства» є 

опанування наступних освітніх компонентів освітньої 

програми: «Теорія держави і права», «Адміністративне 

право», «Конституційне право»  

Що буде вивчатися Понятійний апарат адміністративного судочинства, 

порядок організації адміністративного судочинства, 

адміністративно-процесуальний статус учасників судового 

процесу, особливості провадження в окремих категоріях 

адміністративних справ 

Чому це цікаво/треба вивчати Вивчення даного освітнього компонента надасть змогу 

здійснювати аналіз проблемних питань, які виникають на 

практиці та пошук шляхів їх вирішення з метою 

захисту прав, свобод та інтересів фізичних та юридичних 

осіб, захисту інтересів держави; сприятиме поглибленому 

розумінню правових механізмів, які захищають громадян у 

відносинах з державою, особливостей процесуальних форм 

розгляду публічно-правових спорів, видів процесуальних 

проваджень  в адміністративному судочинстві, що в 

сукупності формує цілісну систему професійних знань, 

умінь, навичок та інших компетентностей здобувачів 

вищої освіти у сфері адміністративного судочинства 

Чому можна навчитися  

(результат навчання) 

РН1. Проводити збір та інтегрований аналіз матеріалів з 

різних джерел. 

РН2. Пояснювати природу та зміст основних правових 

явищ і процесів. 

РН3. Демонструвати знання і розуміння природи та змісту 

правових інститутів адміністративного судочинства, 

особливостей їх реалізації та застосування. 

РН4. Визначати проблеми у правовому регулюванні 

відносин, що формуються у зв’язку із відправлення 

правосуддя у формі адміністративного судочинства, і 

пропонувати способи їх вирішення. 

РН5. Прогнозувати типові процесуальні ситуації у межах 

певної стадії адміністративного судочинства з метою 

уникнення типових ситуаційних помилок при здійсненні 



процесуальної діяльності. 

РН6. Складати та узгоджувати план власного прикладного 

дослідження і самостійно збирати матеріали за 

визначеними джерелами. 

РН7. Виокремлювати і аналізувати юридично значущі 

факти і робити обґрунтовані правові висновки. 

РН8. Доносити до респондента матеріал з певної правової 

проблематики доступно і зрозуміло. 

РН9. Знати та розуміти особливості реалізації та 

застосування норм матеріального і процесуального права. 

РН10. Застосовувати в професійній діяльності основні 

сучасні правові доктрини, цінності та принципи 

функціонування національної правової системи. 

РН11. Готувати проекти необхідних актів застосування 

права відповідно до правового висновку зробленого у 

різних правових ситуаціях. 

РН12. Визначати й використовувати джерела інформації 

(бібліографії, документи, web-сайти та ін.), звернення до 

яких є доцільним задля розгляду і вирішення 

адміністративних справ. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями й уміннями 

(компетентності) 

ЗК1. Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності. 

ЗК2. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел та формування на основі 

доведених фактів власної наукової позиції. 

ЗК3. Демонструвати детальне розуміння значної кількості 

сучасних технік дослідження предмету освітнього 

компонента. 

ЗК4. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК5. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства; усвідомлення цінності громадянського 

(вільного демократичного) суспільства та необхідності 

його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні. 

ЗК5. Здатність критично оцінювати рішення, дії та 

бездіяльність як предмет оскарження в порядку 

адміністративного судочинства. 

ЗК6. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні 

проблеми. 

ЗК7. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так 

і письмово. 

ЗК8. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК9. Здатність використовувати інформаційні та 

комунікаційні технології. 

СК1. Здатність застосовувати норми та інститути права, 

щонайменше з таких галузей, як: конституційне право, 

адміністративне право і адміністративне процесуальне 

право, цивільне і цивільне процесуальне право, трудове 

право, кримінальне і кримінальне процесуальне право. 

СК2. Здатність аналізувати ретроспективи розвитку 

правових явищ та процесів у контексті їх впливу на 

сучасну правову систему. 

СК3. Здатність до соціальної взаємодії, до співробітництва 

й розв’язання конфліктів, у тому числі щодо врегулювання 



спору за участю судді та досягнення примирення на будь-

якій стадії судового процесу. 

СК4. Здатність застосовувати Конвенцію про захист прав 

людини та основоположних свобод, а також прецедентну 

практику Європейського суду з прав людини. 

СК5. Здатність аналізувати правові проблеми та 

обґрунтовувати правові позиції. 

СК6. Здатність до логічного, критичного і системного 

аналізу документів, розуміння їх правового характеру і 

значення. 

СК7. Здатність до самостійної підготовки проєктів актів 

правозастосування. 

СК8. Здатність використовувати бази даних органів 

юстиції та інформаційні технології необхідні під час 

здійснення юридичної діяльності. 

СК9. Здатність використовувати різноманітні інформаційні 

джерела для повного та всебічного встановлення певних 

обставин. 

 

 

 


